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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 คร้ังที่ 2 ประจำปี 2568 
วันพุธท่ี  9  กรกฎาคม  2568  เวลา 9.00 น. 

ณ  ห้องประชุมเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
เทศบาลตำบลนาป่าแซง  อำเภอปทุมราชวงศา  จังหวัดอำนาจเจริญ 

**************************** 
ผู้มาประชุม 

1. นางสาวจุฑามาศ  ค่าแพง ตำแหน่ง ประธานสภาเทศบาล 
2. นายอารี  วันทอง  ตำแหน่ง รองประธานสภาเทศบาล 
3. นางสาวญาณี  บัวลา  ตำแหน่ง เลขานุการสภาเทศบาล 
4. นางบัวสอน  เสือสา  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายณัฐพล  วันชัย  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นางอนงค์พรรณ ทองวรณ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายวุฒิพล ชาวนาผือ ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
8.  นางสาวจิราภรณ์  พานเงิน ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นางสาวประคอง  พันธุมาศ ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายดวงดาว  วงศาสตร์  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นายวิชัย  ต้นโพธิ์  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 
12. นายธีระพล  ทองห่อ  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาล 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายวชิระ  มาประสม  ตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง 
2. นายรถ  วิบุญกุล  ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี 
3. นางบัวผัน  แซ่เต๋ิน  ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรี 
4. นายบุญ  ทองห่อ  ตำแหน่ง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายสุวรรณ์  สังฆวัตร  ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นางสาวอรยานี  ฤทธิจันทร์ ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักปลัด รก.ปลัดเทศบาลฯ 
7. นางนภาพร  เพชรพิมพ์  ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองคลัง 
8. น.ส.วิไลวรรณ สีบุญ  ตำแหน่ง หัวหน้าฝ่ายบริหารงานท่ัวไป  

    รก.ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม 
9. นางวารุณี คณาดี  ตำแหน่ง หัวหน้าฝ่ายบริหารงานท่ัวไป  
10. นางสาวพัชรินทร์  ดาวัลย์ ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
11. นายภูริภัทร สุริยะศรี  ตำแหน่ง หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการศึกษา 

    รก.ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
12. นางกันธิกา  ทองเกตุ  ตำแหน่ง นักวิชาการการเงินและบัญชี 
13. นางสาวอัมราภรณ์  สอางจิตร ตำแหน่ง นักวิชาการศึกษา 
14. นายเสน่ห์ศิลป์  แสนโท  ตำแหน่ง นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ 
15. นางสาวปริณดา  มาพงษ์  ตำแหน่ง นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ 
16. นายวิทยา ทวีพันธ์  ตำแหน่ง นิติกรชำนาญการ 
17. นางสาวจันทร์สุดา  วรรณโสภา ตำแหน่ง นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ 
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18. นางสาวทิศากร  จารุวัน  ตำแหน่ง เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
19. นางบุษบง  ลอยลม  ตำแหน่ง เจ้าพนักงานพัสดุ 
20. นางสาวศุภกัษร  มีศรี  ตำแหน่ง เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน 
21. นางอันจรินทร์  ลาหาญ  ตำแหน่ง เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน 
22. นางสาวอัศชรีพร ทองเลิศ ตำแหน่ง เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
23. นายกิตติชัย  สิทธิธรรม  ตำแหน่ง เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยฯ 
24. นายสมพงษ์  สีดาจันทร์  ตำแหน่ง ผู้ใหญ่บ้านหมู่ท่ี 4 
25. นางสุภาพร  ทองห่อง  ตำแหน่ง ผู้ใหญ่บ้านหมู่ท่ี 7 

 
เร่ิมประชุม เวลา  09.30 น.  
นางสาวญาณี  บัวลา - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหารเทศบาลตำบลนาป่าแซง และ  
เลขานุการสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวญาณี  บัวลา เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง วันนี้

เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจำปี ๒๕๖8 ได้ตรวจสอบรายช่ือ 
สมาชิกสภาเทศบาลแล้ว ปรากฏว่าขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ มาครบองค์ประชุมแล้ว 
ดิฉันขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและเปิดการประชุมสภา 
เพื่อดำเนินการตามระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญค่ะ 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - เรียนท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง  
ประธานสภาฯ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน เพื่อไม่ให้เป็นการเสียเวลาดิฉันขอเปิด

การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี ๒๕๖8 ตามระเบียบ
วาระท่ีเลขานุการสภาฯได้แจ้งให้ทราบแล้ว  

 
ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง  ประธานแจ้งต่อที่ประชุม 
นางสาวจุฑามาศ ค่าแพง - ดิฉันมีเรื่องแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ จำนวน 2 เรื่องด้วยกัน เรื่องท่ี 1 คือขอแนะนำ 
ประธานสภาฯ  ข้าราชการโอนย้ายมารับตำแหน่งนักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ นางสาวพิมพ์ภิสร โพธารินทร์ 

ขอเชิญแนะนำตัว ค่ะ 
 
นางสาวพิมพ์ภิสร โพธารินทร์  -ดิฉันนางสาวพิมพ์ภิสร โพธารินทร์ ตำแหน่งนักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ ดิฉันย้าย 
นักพัฒนาชุมชนฯ จากเทศบาลตำบลสามหนองเพื่อมาปฏิบัติงานท่ีเทศบาลตำบลนาป่าแซง เนื่องจากระยะทาง

ใกล้บ้านและดิฉันจะต้ังใจปฏิบัติหน้าท่ีอย่างเต็มท่ีและเต็มความสามารถ ขอบคุณค่ะ 
  
นางสาวจุฑามาศ ค่าแพง - เรื่องท่ี 2 ดิฉันขอเชิญสมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และพนักงานเทศบาลทุกท่าน ร่วม 
ประธานสภาฯ พิธีการฌาปนกิจศพ หลวงปู่บุญมี (สาระดำ) ธมมจาโร ณ วัดผาสุการาม บ้านโคกพระ หมู่ท่ี 

10 ตำบลนาป่าแซง อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ วันท่ี 9 กรกฎาคม 2568 
เวลา 13.00 น. ค่ะ  

 
ระเบียบวาระที่ 2  เร่ือง รับรองรายงานการประชุมคร้ังที่แล้ว 

2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจำปี 
2568 เมื่อวันท่ี 17  มิถุนายน 2568 
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นางสาวจุฑามาศ ค่าแพง - มอบเลขานุการสภาฯ 
ประธานสภาฯ 

นางสาวญาณี  บัวลา - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง คณะบริหาร และผู้เข้าร่วม 
เลขานุการสภาฯ ประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวญาณี  บัวลา เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตอ่านรายงาน          
 การประชุมสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจำปี 2568                   
 เมื่อวันท่ี 17  มิถุนายน  2568 
 
นางสาวจุฑามาศ ค่าแพง - การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  
ประธานสภาฯ ประจำปี 2568 เมื่อวันท่ี 17  มิถุนายน 2568 มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขเพิ่มเติมหรือไม่ 

เชิญค่ะ หากไม่มีขอให้ท่ีประชุมรับรอง โปรดยกมือ 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  11 เสียง 
 ไม่รับรอง  -  เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นางสาวจุฑามาศ ค่าแพง ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง กระทู้ถาม 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ไม่มี 
ประธานสภาเทศบาล 
  
ระเบียบวาระที่ 4 เร่ือง ที่เสนอให้ที่ประชุมทราบ 
 4.1 รายงานสถานะการเงินการคลัง ประจำปี 2568 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ขอเชิญผู้อำนวยการกองคลังรายงานสถานะการเงินการคลัง ณ วันท่ี 30 มิถุนายน 2568  
ประธานสภาเทศบาล เชิญค่ะ 
 
นางนภาพร เพรชพิมพ์ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
ผู้อำนวยการกองคลัง หัวหน้าส่วนราชการและพนักงานส่วนท้องถิ่น ทุกท่าน ดิฉันนางนภาพร เพชรพิมพ์ ตำแหน่ง

ผู้อำนวยการกองคลัง ดิฉันขอช้ีแจงรายละเอียดสถานะการเงินการคลัง ณ วันท่ี 30 มิถุนายน 
2568 ดังต่อไปนี้ 

  
 

บันทึกข้อควา 
 

 

ส่วนราชการ กองคลัง     เทศบาลตำบลนาป่าแซง 
   

วันที ่   
 

อจ. 72502/ 8 กรกฎาคม 2568 
  

เร่ือง 
 

รายงานสถานะทางการเงิน   ณ  วันท่ี  30  มิถุนายน  2568 
 

เรียน 
 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ผ่าน ผู้อำนวยการกองคลัง ผ่าน ปลัด  อบต.            
ด้วย  กองคลัง งานการเงินและบัญชี ได้จัดทำงบรับ – จ่ายเงินสด  และรายละเอียดท่ีเกี่ยวข้อง  ณ  

วันท่ี   
30  มิถุนายน  2568  ซึ่งมีรายได้และค่าใช้จ่ายท่ีเกิดขึ้นจริง  ดังรายละเอียดต่อไปนี้ 
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รายรับ  
      

1 
 

ภาษีอากร        189,350.72  บาท 
 

2 
 

ค่าธรรมเนียม ค่าปรับและใบอนุญาต         71,078.61  บาท 
 

3 
 

รายได้จากทรัพย์สิน         53,622.50  บาท 
 

4 
 

รายได้เบ็ดเตล็ด         59,100.00  บาท 
 

5 
 

รายได้จากทุน (ประปา)        700,859.00  บาท 
 

6 
 

ภาษีจัดสรร     9,916,309.35  บาท 
 

7 
 

เงินอุดหนุน    22,219,700.00  บาท 
 

  
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น   33,210,020.18  บาท 

 

รายจ่าย 
     

1 
 

งบกลาง 
 

บาท 
 

2 
 

งบบุคลากร    11,392,200.89  บาท 
 

3 
 

งบดำเนินงาน     5,196,777.28  บาท 
 

4 
 

งบลงทุน                   -    บาท 
 

5 
 

งบรายจ่ายอื่น     5,370,912.95  บาท 
 

6 
 

งบเงินอุดหนุน     6,100,434.76  บาท 
 

      

  
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น   28,060,325.88  บาท 

 

       

   
คงเหลือ     5,149,694.30  

  

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ค่ะมีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง ท่านใดจะสอบถามการรายงานสถานะการเงินการคลัง  
ประธานสภาเทศบาล ณ วันท่ี 30 มิถุนายน 2568 อีกหรือไม่ เชิญค่ะ 
 
นางอนงค์พรรณ ทองวรณ์ -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางอนงค์พรรณ ทองวรณ์ 

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 1 สำหรับรายงานค่าใช้จ่ายงบกองคลังดิฉันสงสัย
เอกสารท่ีแจกในวันนี้มีรายละเอียดน้อยเกินไป ซึ่งสมาชิกใหม่จะไม่เข้าใจเท่าไหร่ ยกตัวอย่าง
เช่น รายได้ภาษีอากรประกอบด้วยอะไรบ้าง ค่าธรรมเนียม  ค่าปรับและใบอนุญาต
ประกอบด้วยรายการอะไรบ้าง และรายได้เบ็ดเตล็ดมีอะไรบ้าง ดิฉันอยากให้กองคลังช้ีแจง
รายละเอียดของแต่ละรายการให้ครบถ้วน เช่นเงินอุดหนุน ได้รับอุดหนุนจากหน่วนงานไหน 
อยากสอบถามท่านกองคลังเกี่ยวกับงบบุคลากร จำนวนเงินท่ีท่านแจ้งมา 11,392,200.89 
บาท เป็นเงินเดือนของสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร พนักงานส่วนท้องถิ่น เป็นเงินเดือน
ท่ีจ่ายเฉพาะเดือนตุลาคม หรือเป็นเงินเดือนท่ีเป็นรายจ่ายท้ังปี อยากให้กองคลังช้ีแจง เพราะ 

/ท่านสมาชิกฯ 



~ ๕ ~ 
 

 ท่านสมาชิกสภาท่ีมาใหม่จะได้เข้าใจ และรวมเงินสวัสดิการด้วยหรือไม่ อย่างไร ทางกองคลัง
จะมีเอกสารเกี่ยวกับรายละเอียดนี้ให้ทางสมาชิกสภาหรือไม่ อย่างไร ส่วนรายจ่ายทางสภา
ต้องการเอกสารท่ีมีรายละเอียดมากว่านี้ เช่น ใช้จ่ายไปกับโครงการอะไรบ้าง เป็นเงินเท่าไหร 
งบท่ีนำไปดำเนินการแล้วเสร็จเป็นงบส่วนใดบ้าง และงบท่ียังคงเหลือเหลือเท่าไหร่เพราะจะได้
นำไปดำเนินการในด้านท่ีสำคัญเร่งด่วน ขอฝากท่านกองคลังด้วยนะค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 
นางนภาพร เพรชพิมพ์ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
ผู้อำนวยการกองคลัง หัวหน้าส่วนราชการและพนักงานส่วนท้องถิ่น ทุกท่าน ดิฉันนางนภาพร เพชรพิมพ์ ตำแหน่ง

ผู้อำนวยการกองคลัง ดิฉันก็ขอน้อมรับส่วนรายละเอียดตามท่ีท่านสมาชิกสภาขอมาเราจะ
ดำเนินการถ่ายเอกสารให้ หรือท่านไม่เข้าใจสงสัยอะไรก็สามารถสอบถามท่ีกองคลังได้ หรือ
ว่าหลังเลิกประชุมแล้ว ทางกองคลังจะถ่ายเอกสารรายละเอียดให้ท่าน ตอนแรกหัวหน้าฝ่าย
บริหารงานคลังจะเข้ามาสรุปให้แต่วันนี้ ติดประชุมท่ีจังหวัด จึงไม่สามารถมาได้ ส่วน
รายละเอียดจะให้นักวิชาการการเงินและบัญชี ถ่ายเอกสารให้ ซึ่งเมื่อวานทางกองคลังก็ได้
ทำงานการจัดซื้อจัดจ้างทำควบคู่ไปด้วยเลยไม่ได้รายละเอียดท่ีชัดเจนมาก ขอขอบคุณท่าน
สมาชิกสภา และดิฉันขอน้อมรับท่ีจะไปปฏิบัติ ขอบคุณค่ะ 

 
ที่ประชุม รับทราบ 
 

ระเบียบวาระที่ 5 เร่ือง เพื่อพิจารณา 

 5.1 ญัตติการถ่ายโอนภารกิจให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินโครงการอาคารบังคับน้ำ
ห้วยโสพระท่ีดำเนินการแล้วเสร็จในเขตเทศบาลตำบลนาป่าแซง   

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซงได้มีได้มีญัตติการถ่ายโอนภารกิจให้กับองค์กร 
ประธานสภาเทศบาล ปกครองส่วนท้องถิ่นโครงการอาคารบังคับน้ำห้วยโสพระท่ีดำเนินการแล้วเสร็จในเทศบาล

ตำบลนาป่าแซง ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการและเหตุผลเพื่อ
พิจารณาญัตติ ขอเชิญค่ะ 

 

นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงญัตติโครงการอาคารบังคับน้ำห้วยโสพระ ตำบล  
นาป่าแซง อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ ขณะนี้ท้ังโครงการดังกล่าวได้ดำเนินการ
แล้วเสร็จเป็นท่ีเรียบร้อยดีแล้ว ซึ่งสามารถใช้งานได้อย่างเต็มศักยภาพดี และเพื่อความถูกต้อง
ตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจ ให้แก่องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ มาตรา ๑๖ และระเบียบกรมชลประทานว่าด้วยการโอนภารกิจให้แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๓ ข้อ ๖ (ญ) ท้ังนี้โครงการชลประทานอำนาจเจริญ 
ได้จัดทำเอกสารส่งมอบการถ่ายโอนภารกิจเรียบร้อยแล้ว ต่อไปผมขอมอบหมายให้         
นายโชคชัย คำจันทร์ ตำแหน่งผู้ช่วยนายช่างโยธา เป็นผู้ช้ีแจงรายละเอียดบัญชีรายการ
ทรัพย์สิน งานก่อสร้างอารคารบังคับน้ำห้วยโสพระ บ้านโคกพระ ต่อไปเชิญครับ 

 
 
 

/นายโชคชัย คำจันทร์ 



~ ๖ ~ 
 

นายโชคชัย คำจันทร์ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารทุกท่าน 
ผู้ช่วยนายช่างโยธา และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายโชคชัย คำจันทร์ ตำแหน่งผู้ช่วยนายช่าง

โยธา ผมขอช้ีแจงรายละเอียดบัญชีทรัพย์สิน งานก่อสร้างอาคารบังคับน้ำห้วยโสพระ       
บ้านโคกพระ ตำบลนาป่าแซง อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ ดังรายการต่อไปนี้ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/บัญชีรายการทรัพย์สิน 



~ ๗ ~ 
 

 
 

 
/บัญชีรายการทรัพย์สิน 



~ ๘ ~ 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

/บัญชีรายการทรัพย์สิน 



~ ๙ ~ 
 

 
 

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซงท่านใด จะสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือไม่ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  
 
 
 

/น.ส.ญาณี บัวลา 



~ ๑๐ ~ 
 

น.ส.ญาณี  บัวลา - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารทุกท่าน  
เลขานุการสภาฯ และท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางสาวญาณี  บัวลา ตำแหน่งเลขานุการ

สภาฯ ดิฉันขอสอบถามญัตติถ่ายโอนภารกิจให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นโครงการอาคาร
บังคับน้ำห้วยโสพระท่ีได้ดำเนินการแล้วเสร็จ ดังต่อไปนี้ 
 1. ดิฉันอยากทราบว่าอาคารบังคับน้ำห้วยโสพระ มีรับประกันการซ่อมแซม หรือไม่เมื่อเกิด
ปัญหา 
 2. หลังจากท่ีได้ถ่ายโอนทรัพย์สินมาอยู่ในการดูแลของเทศบาลในการซ่อมแซมเมื่อเกิด
ปัญหาหลังจากการส่งมอบ ใครคือผู้รับผิดชอบในการซ่อมแซม ขอบคุณค่ะ 

 
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงครับ ตามท่ีได้รับข้อมูลจากชลประทานอำนาจเจริญ 
ดังนี้ 

 1. สำหรับโครงสร้างจะอยู่ในความดูแลของชลประทานอำนาจเจริญ จำนวน 2 ปี  
 2. สำหรับพลังงานแสงอาทิตย์จะอยู่ในความดูแลของชลประทานอำนาจเจริญ จำนวน 1 ปี 

 หลังจากนั้นจะเป็นเทศบาลตำบลนาป่าแซง ต้ังงบประมาณในการดูแลและซ่อมแซม ส่วน
รายละเอียดอื่นๆ ในวันท่ี 15 กรกฎาคม 2568 ทางชลประทานอำนาจเจริญจะทำการส่ง
มอบ และจะช้ีแจงรายละเอียดอีกครั้ง ขอบคุณครับ 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติการถ่ายโอนภารกิจให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

โครงการอาคารบังคับน้ำห้วยโสพระท่ีดำเนินการแล้วเสร็จในเทศบาลตำบลนาป่าแซง ดิฉันขอ
มติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 

 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 
 5.1 เร่ือง คัดเลือกสมาชิกสภาท้องถ่ินเพื่อเป็นคณะกรรมการ  
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซงได้มีได้มีญัตติคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นเพื่อเป็น 
ประธานสภาเทศบาล คณะกรรมการ จำนวน 2 คณะ ดังนี้ 
 1. คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 3 ราย 
 2. คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 3 ราย 
 ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ชีแจงหลักการและเหตุผลเพื่อจารณาญัตติ  
 ขอเชิญค่ะ 
 
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงญัตติคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นเพื่ อเป็น
คณะกรรมการ ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0810.3/ว 1239 ลงวันท่ี 21  

/กุมภาพันธ ์



~ ๑๑ ~ 
 

 กุมภาพันธ์ 2565 เรื่องแนวทางการปฏิบัติตามแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น ข้อ 5.1 สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคนเป็นกรรมการใน
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคนเป็น
กรรมการในคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้ดำเนินการคัดเลือก
ในการประชุมสภาสมัยสามัญหรือสมัยวิสามัญขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ครับผม 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซงได้เสนอญัตติคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นเพื่อเป็น 
ประธานสภาเทศบาล คณะกรรมการ จำนวน 2 คณะ คือ 
  1. คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 3 ราย 
  2. คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 3 ราย 
  โดยเราจะทำการคัดเลือกคณะกรรมการ คณะท่ี 1 คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 3 

ราย ดิฉันขอให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซงได้เสนอช่ือคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่น คนท่ี 1 เชิญค่ะ 

 
น.ส.จิราภรณ์ พานเงิน - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉันนางสาวจิราภรณ์ พานเงิน ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 2 

ดิฉันขอเสนอช่ือ นายณัฐพล วันชัย เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 1 ค่ะ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ขอผู้รับรับรอง 2 ท่านด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  
   
นายวุฒิพล ชาวนาผือ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ผมนายวุฒิพล  ชาวนาผือ ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 2     

ขอรับรองครับ 
 
นายอารี  วันทอง - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ผมนายอารี  วันทอง ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 2 ขอรับรอง

ครับ 
 
 น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอช่ือบุคคลเพื่อแต่งต้ังเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 1  
ประธานสภาเทศบาล อีกหรือไม่ค่ะ หากไม่มีถือว่า นายณัฐพล  วันชัย เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 1 

ต่อไปเป็นการเสนอช่ือบุคคลเพื่อแต่งต้ังเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 2 เชิญค่ะ 
 
นางบัวสอน เสือสา - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉันนางบัวสอน เสือสา ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ดิฉันขอเสนอช่ือ 

นางสาวประครอง พันธุมาศ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 2 ค่ะ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ขอผู้รับรับรอง 2 ท่านด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  
 

/นายดวงดาว วงศาสตร์ 



~ ๑๒ ~ 
 

นายดวงดาว วงศาสตร์ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ผมนายดวงดาว วงศาสตร์ ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 2     

ขอรับรองครับ 
   
นายธีระพล ทองห่อ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ผมนายธีระพล ทองห่อ ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 1        

ขอรับรองครับ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอช่ือบุคคลเพื่อแต่งต้ังเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 2  
ประธานสภาเทศบาล อีกหรือไม่ค่ะ หากไม่มีถือว่า นางสาวประคอง พันธุมาศ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น   

คนท่ี 2 ต่อไปเป็นการเสนอช่ือบุคคลเพื่อแต่งต้ังเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 3 
เชิญค่ะ 

 
นายวิชัย ต้นโพธิ์ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ผมนายวิชัย ต้นโพธิ์ ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ผมขอเสนอช่ือ นายธีระพล 

ทองห่อ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 3 ครับ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ขอผู้รับรับรอง 2 ท่านด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  
 
น.ส.จิราภรณ์ พานเงิน - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉันนางสาวจิราภรณ์ พานเงิน ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 2        

ขอรับรองค่ะ 
 
นายณัฐพล วันชัย - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ผมนายณัฐพล วันชัย ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 1          

ขอรับรองครับ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอช่ือบุคคลเพื่อแต่งต้ังเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 3  
ประธานสภาเทศบาล อีกหรือไม่ค่ะ หากไม่มีถือว่านายธีระพล ทองห่อ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 3 

เป็นอันว่าสมาชิกสภาเทศบาลท่ีได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย 
   1. นายณัฐพล วันชัย 
   2. นางสาวประคอง พันธุมาศ 
   3. นายธีระพล ทองห่อ 

เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ต่อไปดิฉันขอมติท่ีประชุม โปรดยกมือค่ะ 
 
มติที่ประชุม - เห็นชอบ 
 

 
 

/น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง 



~ ๑๓ ~ 
 

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ต่อไปเป็นการคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 3 ราย 
ประธานสภาเทศบาล ดิฉันขอให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซงได้เสนอช่ือคณะกรรมการติดตามและ 

ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 1 เชิญค่ะ 
 
นายธีระพล ทองห่อ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ผมนายธีระพล ทองห่อ ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ผมขอเสนอช่ือนายวิชัย 

ต้นโพธิ์ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 1 ครับ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ขอผู้รับรับรอง 2 ท่านด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  
 
นายอารี วันทอง - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ผมนายอารี  วันทอง ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 2           

ขอรับรองครับ 
 
นางบัวสอน เสือสา - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉันนางบัวสอน เสือสา ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 1           

ขอรับรองค่ะ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอช่ือบุคคลเพื่อแต่งต้ังเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล  
ประธานสภาเทศบาล แผนพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 1 อีกหรือไม่ค่ะ หากไม่มีถือว่า นายวิชัย ต้นโพธิ์ เป็นคณะกรรมการ

ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 1 ต่อไปเป็นการเสนอช่ือบุคคลเพื่อแต่งต้ัง
เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 2 เชิญค่ะ 

 
นายวุฒิพล ชาวนาผือ - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ผมนายวุฒิพล ชาวนาผือ ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ผมขอเสนอช่ือ     

นางอนงค์พรรณ ทองวรณ์ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น      
คนท่ี 2 ครับ 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ขอผู้รับรับรอง 2 ท่านด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  
 
น.ส.จิราภรณ์ พานเงิน - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉันนางสาวจิราภรณ์ พานเงิน ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 1           

ขอรับรองค่ะ 
 
นางบัวสอน เสือสา - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉันนางบัวสอน เสือสา ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 1           

ขอรับรองค่ะ 
 

/นายณัฐพล วันชัย 



~ ๑๔ ~ 
 

นายณัฐพล วันชัย - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ผมนายณัฐพล วัน ชัย ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ผมขอเสนอช่ือ          

นายดวงดาว วงศาสตร์ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 3 ครับ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ขอผู้รับรับรอง 2 ท่านด้วยค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล  
 
น.ส.จิราภรณ์ พานเงิน - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉันนางสาวจิราภรณ์ พานเงิน ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 2           

ขอรับรองค่ะ 
 
นางบัวสอน เสือสา - เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ดิฉันบัวสอน เสือสา ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 2 ขอรับรองค่ะ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอช่ือบุคคลเพื่อแต่งต้ังเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 3  
ประธานสภาเทศบาล อีกหรือไม่ค่ะ หากไม่มีถือว่านายดวงดาว วงศาสตร์ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาท้องถิ่น คนท่ี 3 เป็นอันว่าสมาชิกสภาเทศบาลท่ีได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการ
พัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย 

   1. นายวิชัย  ต้นโพธิ์ 
   2. นางอนงค์พรรณ ทองวรณ์ 
   3. นายดวงดาว  วงศาสตร์ 

เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ต่อไปดิฉันขอมติท่ีประชุม      
โปรดยกมือค่ะ 

 
มติที่ประชุม - เห็นชอบ 
 

 5.2 ญัตติขอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่เพื่อจัดซ้ือ
ซัมเมอร์ส ขนาด 1.5 แรง พร้อมกล่องสตาร์ท จำนวน 5 ตัว เป็นเงิน 110,000 บาท  

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซงได้มีได้มีญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไป 
ประธานสภาเทศบาล ต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่เพื่อจัดซื้อซัมเมอร์ส ขนาด 1.5 แรง พร้อมกล่องสตาร์ท จำนวน 5 ตัว 

เป็นเงิน 110,000 บาท ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการและ
เหตุผลเพื่อพิจารณาญัตติ ขอเชิญค่ะ 

 
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่เพื่อจัดซื้อซัมเมอร์ส ขนาด 1.5 แรง พร้อมกล่องสตาร์ท 
จำนวน 5 ตัว เป็นเงิน 110,000 บาท ดังต่อไปนี้ 

 
/โอนลด 



~ ๑๕ ~ 
 

โอนลด โอนเพิ่ม 
1. แผนงานการศึกษา 
งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 
งบดำเนินงาน 
ค่าใช้สอย 
โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา 
งบประมาณต้ังไว้ 1,775,400.- บาท 
โอนลดครั้งก่อน 80,000.- บาท 
เบิกจ่ายแล้ว 886,388.- บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 809,012.- บาท  
เพียงพอต่อการเบิกจ่าย โอนลด 110,000.- บาท  
คงเหลือหลังโอน 699,012.- บาท 
(ปรากฏในเทศบัญญัติ หน้า 46) 

1. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการ
โยธา 
งบลงทุน 
ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร 
จัดซื้อซัมเมอร์ส ขนาด 1.5 แรง พร้อมกล่อง
สตาร์ท งบประมาณต้ังไว้ 66,000.- บาท  
เบิกจ่ายแล้ว 66,000.- บาท 
คงเหลือก่อนโอน 0.- บาท  
ขอโอนเพิ่ม 110,000.- บาท  
คงเหลือหลังโอน 110,000.- บาท  
 

 

รวมโอนเพิ่มคร้ังนี้   110,000.- (หนึ่งแสนหนึ่งหม่ืนบาทถ้วน) 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไปต้ังจ่ายเป็นรายการ

ใหม่เพื่อจัดซื้อซัมเมอร์ส ขนาด 1.5 แรง พร้อมกล่องสตาร์ท จำนวน 5 ตัว เป็นเงิน 
110,000 บาท ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 

 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 

.............................. พักเบรก 10 นาที ............................. 
 

 5.4 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่เพื่อจัดซ้ือเลื่อย
โซ่ยนต์ จำนวน 2 ตัว เบนซิน 2 จังหวะ ขนาด 0.8 แรงม้า เป็นเงิน 26,000 บาท  

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซงได้มีได้มีญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไป 
ประธานสภาเทศบาล ต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่เพื่อจัดซื้อเล่ือยโซ่ยนต์ จำนวน 2 ตัว เบนซิล 2 จังหวะ ขนาด 0.8 

แรงม้า เป็นเงิน 26,000 บาท ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการ
และเหตุผลเพื่อพิจารณาญัตติ ขอเชิญค่ะ 

 
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่เพื่อจัดซื้อเล่ือยโซ่ยนต์ จำนวน 2 ตัว เครื่องยนต์เบนซิล   
2 จังหวะ ขนาด 0.8 แรงม้าขนาดรางบังคับโซ่ 11.5 นิ้ว เป็นเงิน 26,000 บาท ดังต่อไปนี้ 

 
/โอนลด 



~ ๑๖ ~ 
 

โอนลด โอนเพิ่ม 
1. แผนงานการศึกษา 
งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 
งบบุคลากร 
หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) 
ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการฯ 
งบประมาณต้ังไว้ 4,440,000.- บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 1,319,480.- บาท  
เพียงพอต่อการเบิกจ่าย โอนลด 26,000.- บาท  
คงเหลือหลังโอน 1,293,480.- บาท 
(ปรากฏในเทศบัญญัติ หน้า 43) 

1. แผนงานการรักษาความสงบภายใน 
งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
งบลงทุน 
ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร 
จัดซื้อเล่ือยโซ่ยนต์ จำนวน 2 ตัว เครื่องยนต์ 
เบนซิน 2 จังหวะ ขนาด 0.8 แรงม้า ขนาดราง
บังคับโซ่ 11.5 นิ้ว 
ขอโอนเพิ่ม 26,000.- บาท  
คงเหลือหลังโอน 26,000.- บาท  
 

 

รวมโอนเพิ่มคร้ังนี้   26,000.- (สองหม่ืนหกพันบาทถ้วน) 
 

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไปต้ังจ่ายเป็นรายการ

ใหม่เพื่อจัดซื้อเล่ือยโซ่ยนต์ จำนวน 2 ตัว เบนซิล 2 จังหวะ ขนาด 0.8 แรงม้า เป็นเงิน 
26,000 บาท ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 

 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 

 5.5 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่เพื่อจัดซ้ือ
ครุภัณฑ์ 4 รายการ เป็นเงิน 120,000 บาท   

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซงได้เสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไป 
ประธานสภาเทศบาล ต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปี 2568 เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์ 4 รายการ เป็นเงิน 120,000 บาท 

ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการและเหตุผลเพื่อพิจารณารายการท่ี 
1 ขอเชิญค่ะ 

 
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปี 2568 เพื่อจัดซื้อ
ครุภัณฑ์ 4 รายการ เป็นเงิน 120,000 บาท ผมขอช้ีแจงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2568 เพื่อต้ังจ่ายรายการใหม่  

(1) จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน ขนาด 24000 บีทียู จำนวน 2 เครื่องๆ 
ละ 40,900 บาท เป็นเงิน 81,800 บาท ซึ่งมีรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

 
/โอนลด 



~ ๑๗ ~ 
 

โอนลด โอนต้ังจ่ายรายการใหม่ 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) 

ประเภท  ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการ หรือ
พนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณต้ังไว้ 4,440,000 
บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 1,319,480 บาท ขอ
โอนลด 120,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน  
1,199,480 บาท  (หนึ่งล้านหนึ่งแสนเก้าหมื่นเก้าพันส่ี
ร้อยแปดสิบบาทถ้วน)  

๑) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  ค่าครุภัณฑ์ 

ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน จัดซื้อเครื ่องปรับอากาศ 
แบบแยกส่วน แบบต้ังพื้น หรือแบบแขวน (ระบบ Inverter) 
ขนาด 24,000 บีทียู พร้อมติดต้ัง จำนวน 2 เครื่องๆละ 
40,900 บาท เป็นเงินจำนวน 81,800 บาท (แปดหม่ืน
หนึ่งพันแปดร้อยบาทถ้วน) ต้ังตามบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ์ ฉบับธันวาคม ปี 2567 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณารายการจัดซื้อครุภัณฑ์รายการท่ี 1 จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบ

แยกส่วน ขนาด 24000 บีทียู จำนวน 2 เครื่องๆ ละ 40,900 บาท เป็นเงิน 81,800 บาท 
ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 

 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ลำดับต่อไปขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการและเหตุผลเพื่อ 
ประธานสภาเทศบาล พิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2568 เพื่อต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ 

จัดซื้อพัดลมโคจร 16 นิ้ว จำนวน 14 ตัวๆ ละ 1,200 บาท เป็นเงิน 16,800 บาท        
ขอเชิญค่ะ   

 
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

(๒) จัดซื้อพัดลมโคจร 16 นิ้ว จำนวน 14 ตัวๆ ละ 1,200 บาท เป็นเงิน 
16,800 บาท ซึ่งมีรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

 
/โอนลด 



~ ๑๘ ~ 
 

โอนลด โอนต้ังจ่ายรายการใหม่ 

 เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) 

ประเภท  ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการ หรือ
พนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณต้ังไว้ 4,440,000 
บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 1,319,480 บาท ขอ
โอนลด 120,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน  
1,199,480 บาท  (หนึ่งล้านหนึ่งแสนเก้าหมื่นเก้าพันส่ี
ร้อยแปดสิบบาทถ้วน) 

2) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  ค่าครุภัณฑ์ 

ประเภท   ครุภัณฑ์สำนักงาน จัดซื้อพัดลมโคจร 16 นิ้ว 
จำนวน 14 ตัวๆละ 1,200 บาท เป็นเงินจำนวน 16,800 
บาท(หนึ่งหม่ืนหกพันแปดร้อยบาทถ้วน) 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณารายการจัดซื้อพัดลมโคจร 16 นิ้ว จำนวน 14 ตัวๆ ละ      

1,200 บาท เป็นเงิน 16,800 บาท ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ค่ะขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการและเหตุผลเพื่อพิจารณา 
ประธานสภาเทศบาล ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จัดซื้อพัดลม

เพดาน 3 ใบพัด 56 นิ้ว จำนวน 4 ตัวๆ ละ 2,200 บาท เป็นเงิน 8,800 บาท  ขอเชิญค่ะ 
 

นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

(๓) จัดซื้อพัดลมเพดาน 3 ใบพัด 56 นิ้ว จำนวน 4 ตัว  ๆละ 2,200 บาท เป็นเงิน 8,800 บาท 
ซึ่งมีรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

 
 
 

/โอนลด 



~ ๑๙ ~ 
 

โอนลด โอนต้ังจ่ายรายการใหม่ 

 เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) 

ประเภท  ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการ หรือ
พนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณต้ังไว้ 4,440,000 
บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 1,319,480 บาท ขอ
โอนลด 120,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน  
1,199,480 บาท  (หนึ่งล้านหนึ่งแสนเก้าหมื่นเก้าพันส่ี
ร้อยแปดสิบบาทถ้วน) 

3) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  ค่าครุภัณฑ์ 

ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน จัดซื้อพัดลมเพดาน 3 ใบพัด 
56 นิ้ว จำนวน 4 ตัวๆละ 2,200 บาท เป็นเงินจำนวน 
8,800 บาท (แปดพันแปดร้อยบาทถ้วน) 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณารายการจัดซื้อพัดลมเพดาน 3 ใบพัด 56 นิ้ว จำนวน 4 ตัวๆ ละ 

2,200 บาท เป็นเงิน 8,800 บาท ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ค่ะขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการและเหตุผลเพื่อพิจารณา 
ประธานสภาเทศบาล ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จัดซื้อพัดลม

ติดผนัง 16 นิ้ว จำนวน 7 ตัวๆ ละ 1,800 บาท เป็นเงิน 12,600 บาท ขอเชิญค่ะ  
  
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

(4) จัดซื้อพัดลมติดผนัง 16 นิ้ว จำนวน 7 ตัว  ๆละ 1,800 บาท เป็นเงิน 12,600 บาท     
ซึ่งมีรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

 
 
 
 

/โอนลด 



~ ๒๐ ~ 
 

โอนลด โอนต้ังจ่ายรายการใหม่ 

 เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบ   บุคลากร 

หมวด  เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) 

ประเภท  ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการ หรือ
พนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณต้ังไว้ 4,440,000 
บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 1,319,480 บาท ขอ
โอนลด 120,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน  
1,199,480 บาท  (หนึ่งล้านหนึ่งแสนเก้าหมื่นเก้าพันส่ี
ร้อยแปดสิบบาทถ้วน) 

4) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา 

งบ  ลงทุน 

หมวด  ค่าครุภัณฑ์ 

ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน จัดซื้อพัดลมติดผนัง 16 นิ้ว 
จำนวน 7 ตัวๆละ 1,800 บาท เป็นเงินจำนวน 12,600 
บาท (หนึ่งหมื่นสองพันหกร้อยบาทถ้วนบาทถ้วน) 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณารายการจัดซื้อพัดลมติดผนัง 16 นิ้ว จำนวน 7 ตัวๆ  ละ 1,800 บาท 

เป็นเงิน 12,600 บาท ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 

 5.6 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่เพื่อจัดซ้ือ
ครุภัณฑ์ 8 รายการ เป็นเงิน 213,200 บาท   

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซงได้เสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไป 
ประธานสภาเทศบาล ต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปี 2568 เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์ 8 รายการ เป็นเงิน 213,200 บาท

ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการและเหตุผลเพื่อพิจารณา      
รายการท่ี 1 ขอเชิญค่ะ 

 
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปี 2568 เพื่อจัดซื้อ
ครุภัณฑ์ 8 รายการ เป็นเงิน 213,200 บาท ผมขอช้ีแจงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2568 เพื่อต้ังจ่ายรายการใหม่  

 
/โอนลด 



~ ๒๑ ~ 
 

(1) จัดซื้อโต๊ะทำงานสำหรับผู้บริหาร จำนวน 1 ตัว งบประมาณต้ังไว้ 28,500 บาท 
ซึ่งมีรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

 

โอนลด โอนต้ังจ่ายรายการใหม่ 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  ค่าใช้สอย 

ประเภท  รายจ่ายเกี่ยวเนื่องเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการท่ี
ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายอื่น ๆ โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่าย
การบริหารสถานศึกษา งบประมาณต้ังไว้ 1,775,400 
บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 699,012 บาท     
ขอโอนลด 213,200 บาท (สองแสนหนึ่งหมื่นสามพัน
สองร้ อ ยบาทถ้ วน ) งบประมาณ คงเห ลื อหลั ง โอน  
485,812 บาท  (ส่ีแสนแปดหมื่นห้าพันแปดร้อยสิบสอง
บาทถ้วน)  

๑) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

สำนักปลัด 

แผนงาน  งานบริหารงานท่ัวไป 

งาน  งานบริหารงานท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  ค่าครุภัณฑ์ 

ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน จัดซื้อโต๊ะทำงานสำหรับ
ผู้บริหาร จำนวน 1 ตัว เป็นเงินจำนวน 28,500 บาท 
(สองหม่ืนแปดพันห้าร้อยบาทถ้วน)  

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณารายการจัดซื้อโต๊ะทำงานสำหรับผู้บริหาร จำนวน 1 ตัว 

งบประมาณต้ังไว้ 28,500 บาท ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ลำดับต่อไปขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการและเหตุผล 
ประธานสภาเทศบาล เพื่อพิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

จัดซื้อเก้าอี้สำหรับผู้บริหาร จำนวน 1 ตัว งบประมาณต้ังไว้ 11,500 บาท ขอเชิญค่ะ  
  
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

 
/(2) จัดซื้อเก้าอี้สำหรับผู้บริหารฯ 



~ ๒๒ ~ 
 

(2) จัดซื้อเก้าอี้สำหรับผู้บริหาร จำนวน 1 ตัว งบประมาณต้ังไว้ 11,500 บาท 
ซึ่งมีรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

 

โอนลด โอนต้ังจ่ายรายการใหม่ 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  ค่าใช้สอย 

ประเภท  รายจ่ายเกี่ยวเนื่องเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการท่ี
ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายอื่น ๆ โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่าย
การบริหารสถานศึกษา งบประมาณต้ังไว้ 1,775,400 
บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 699,012 บาท     
ขอโอนลด 213,200 บาท (สองแสนหนึ่งหมื่นสามพัน
สองร้ อ ยบาทถ้ วน ) งบประมาณ คงเห ลื อหลั ง โอน  
485,812 บาท  (ส่ีแสนแปดหมื่นห้าพันแปดร้อยสิบสอง
บาทถ้วน)  

2) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

สำนักปลัด 

แผนงาน  งานบริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารงานท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  ค่าครุภัณฑ์ 

ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน จัดซื้อเก้าอี้สำหรับผู้บริหาร
จำนวน 1 ตัว  เป็นเงินจำนวน 11,500 บาท(หนึ่งหม่ืน
หนึ่งพันห้าร้อยบาทถ้วน) 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณารายการจัดซื้อเก้าอี้สำหรับผู้บริหาร จำนวน 1 ตัว งบประมาณ

ต้ังไว้ 11,500 บาท ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ค่ะขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการและเหตุผลเพื่อพิจารณา 
ประธานสภาเทศบาล ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2568 เพื่อต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จัดซื้อโซฟา

รับแขก โครงเหล็กชุบโครเมี่ยม เบาะหุ้มหนัง พีวีซี จำนวน 1 ชุด งบประมาณต้ังไว้ 43,500 บาท 
ขอเชิญค่ะ  

  
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

 
/(3) จัดซื้อโซฟารับแขกฯ 



~ ๒๓ ~ 
 

(3) จัดซื้อโซฟารับแขก โครงเหล็กชุบโครเมี่ยม เบาะหุ้มหนัง พีวีซี จำนวน 1 ชุด 
งบประมาณต้ังไว้ 43,500 บาท ซึ่งมีรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

 

โอนลด โอนต้ังจ่ายรายการใหม่ 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  ค่าใช้สอย 

ประเภท  รายจ่ายเกี่ยวเนื่องเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการท่ี
ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายอื่น ๆ โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่าย
การบริหารสถานศึกษา งบประมาณต้ังไว้ 1,775,400 
บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 699,012 บาท     
ขอโอนลด 213,200 บาท (สองแสนหนึ่งหมื่นสามพัน
สองร้ อ ยบาทถ้ วน ) งบประมาณ คงเห ลื อหลั ง โอน  
485,812 บาท  (ส่ีแสนแปดหมื่นห้าพันแปดร้อยสิบสอง
บาทถ้วน)  

3) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

สำนักปลัด 

แผนงาน  งานบริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารงานท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  ค่าครุภัณฑ์ 

ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน จัดซื้อชุดโซฟารับแขก โครง
เหล็กชุบโครเมี่ยม เบาะหุ้มหนัง พีวีซี จำนวน 1 ชุด เป็นเงิน
จำนวน 43,500 บาท (สี่หม่ืนสามพันห้าร้อยบาทถ้วน) 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณารายการจัดซื้อโซฟารับแขก โครงเหล็กชุบโครเมี่ยม เบาะหุ้มหนัง 

พีวีซี จำนวน 1 ชุด งบประมาณต้ังไว้ 43,500 บาท ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ค่ะขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการและเหตุผลเพื่อพิจารณา 
ประธานสภาเทศบาล ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2568 เพื่อต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จัดซื้อผ้าม่าน

หน้าต่างพร้อมประตู ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง 3.80 เมตร สูง 2.10 เมตร จำนวน 1 ชุด 
งบประมาณต้ังไว้ 11,500 บาท ขอเชิญค่ะ  

  
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

 
/(4) จัดซื้อผ้าม่านหน้าต่างพร้อมประตูฯ 



~ ๒๔ ~ 
 

(4) จัดซื้อผ้าม่านหน้าต่างพร้อมประตู ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง 3.80 เมตร        
สูง 2.10 เมตร จำนวน 1 ชุด งบประมาณต้ังไว้ 11,500 บาท ซึ่งมีรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

 

โอนลด โอนต้ังจ่ายรายการใหม่ 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  ค่าใช้สอย 

ประเภท  รายจ่ายเกี่ยวเนื่องเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการท่ี
ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายอื่น ๆ โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่าย
การบริหารสถานศึกษา งบประมาณต้ังไว้ 1,775,400 
บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 699,012 บาท     
ขอโอนลด 213,200 บาท (สองแสนหนึ่งหมื่นสามพัน
สองร้ อ ยบาทถ้ วน ) งบประมาณ คงเห ลื อหลั ง โอน  
485,812 บาท  (ส่ีแสนแปดหมื่นห้าพันแปดร้อยสิบสอง
บาทถ้วน)  

4) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

สำนักปลัด 

แผนงาน  งานบริหารงานท่ัวไป 

งาน  งานบริหารงานท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  ค่าครุภัณฑ์ 

ประเภท   ครุภัณฑ์สำนักงาน จัดซื้อผ้าม่านพร้อมติดต้ัง 
ขนาดไม่น้อยกว่า  กว้าง  3.80 เมตร สูง 2.10 เมตร จำนวน 
1 ชุด  เป็นเงินจำนวน 11,500 บาท (หนึ่งหมื่นหนึ่งพันห้า
ร้อยบาทถ้วน) 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณารายการจัดซื้อผ้าม่านหน้าต่างพร้อมประตู ขนาดไม่น้อยกว่า 

กว้าง 3.80 เมตร สูง 2.10 เมตร จำนวน 1 ชุด งบประมาณต้ังไว้ 11,500 บาท ดิฉันขอ
มติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 

 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ค่ะขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการและเหตุผลเพื่อพิจารณา 
ประธานสภาเทศบาล ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2568 เพื่อต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จัดซื้อผ้าม่าน

หน้าต่าง ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง 3.60 เมตร สูง 2.10 เมตร จำนวน 2 ชุด ๆ ละ 10,900 บาท 
งบประมาณต้ังไว้ 21,800 บาท ขอเชิญค่ะ  

  
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

/(5) จัดซื้อผ้าม่านหน้าต่างฯ 



~ ๒๕ ~ 
 

(5) จัดซื้อผ้าม่านหน้าต่าง ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง 3.60 เมตร สูง 2.10 เมตร 
จำนวน 2 ชุด ๆ ละ 10,900 บาท งบประมาณต้ังไว้ 21,800 บาท ซึ่งมีรายละเอียด
ดังต่อไปนี้ 

 

โอนลด โอนต้ังจ่ายรายการใหม่ 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  ค่าใช้สอย 

ประเภท  รายจ่ายเกี่ยวเนื่องเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการท่ี
ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายอื่น ๆ โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่าย
การบริหารสถานศึกษา งบประมาณต้ังไว้ 1,775,400 
บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 699,012 บาท     
ขอโอนลด 213,200 บาท (สองแสนหนึ่งหมื่นสามพัน
สองร้ อ ยบาทถ้ วน ) งบประมาณ คงเห ลื อหลั ง โอน  
485,812 บาท  (ส่ีแสนแปดหมื่นห้าพันแปดร้อยสิบสอง
บาทถ้วน)  

5) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

สำนักปลัด 

แผนงาน  งานบริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารงานท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  ค่าครุภัณฑ์ 

ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน จัดซื้อผ้าม่านหน้าต่างพร้อม
ติดต้ัง  ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง  3.60 เมตร สูง 2.10 เมตร 
จำนวน 2 ชุด ๆ ละ 10,900 บาท เป็นเงินจำนวน 21,800 
บาท(สองหม่ืนหนึ่งพันแปดร้อยบาทถ้วน) 

 

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณารายการจัดซื้อผ้าม่านหน้าต่าง ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง 3.60 เมตร 

สูง 2.10 เมตร จำนวน 2 ชุด ๆ ละ 10,900 บาท งบประมาณต้ังไว้ 21,800 บาท         
ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 

 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ค่ะขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการและเหตุผลเพื่อพิจารณา 
ประธานสภาเทศบาล ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2568 เพื่อต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จัดซื้อผ้าม่าน

หน้าต่าง ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง 1.90 เมตร สูง 1.30 เมตร จำนวน 12 ชุด ๆ ละ 6,500 บาท 
งบประมาณต้ังไว้ 78,000 บาท ขอเชิญค่ะ  

  

นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

/(6) จัดซื้อผ้าม่านหน้าต่างฯ 



~ ๒๖ ~ 
 

(6) จัดซื้อผ้าม่านหน้าต่าง ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง 1.90 เมตร สูง 1.30 เมตร 
จำนวน 12 ชุด ๆ ละ 6,500 บาท งบประมาณต้ังไว้ 78,000 บาท ซึ่งมีรายละเอียด
ดังต่อไปนี้ 

 

โอนลด โอนต้ังจ่ายรายการใหม่ 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  ค่าใช้สอย 

ประเภท  รายจ่ายเกี่ยวเนื่องเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการท่ี
ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายอื่น ๆ โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่าย
การบริหารสถานศึกษา งบประมาณต้ังไว้ 1,775,400 
บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 699,012 บาท     
ขอโอนลด 213,200 บาท (สองแสนหนึ่งหมื่นสามพัน
สองร้ อ ยบาทถ้ วน ) งบประมาณ คงเห ลื อหลั ง โอน  
485,812 บาท  (ส่ีแสนแปดหมื่นห้าพันแปดร้อยสิบสอง
บาทถ้วน)  

6) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

สำนักปลัด 

แผนงาน  งานบริหารงานท่ัวไป 

งาน  บริหารงานท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  ค่าครุภัณฑ์ 

ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน จัดซื้อผ้าม่านหน้าต่างพร้อม
ติดต้ัง  ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง  1.90 เมตร สูง 1.30 เมตร 
จำนวน 12 ชุด ๆ ละ 6,500 บาท เป็นเงินจำนวน 78,000 
บาท (เจ็ดหม่ืนแปดพันบาทถ้วน) 

 

น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณารายการจัดซื้อผ้าม่านหน้าต่าง ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง 1.90 เมตร 

สูง 1.30 เมตร จำนวน 12 ชุด ๆ ละ 6,500 บาท งบประมาณต้ังไว้ 78,000 บาท         
ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 

 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ค่ะขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการและเหตุผลเพื่อพิจารณา 
ประธานสภาเทศบาล ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2568 เพื่อต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จัดซื้อผ้าม่าน

แป๊ปประตู ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง 0.90 เมตร สูง 2.00 เมตร จำนวน 3 ชุด ๆละ 2,800 บาท 
งบประมาณต้ังไว้ 8,400 บาท ขอเชิญค่ะ  

  

นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

/(7) จัดซื้อผ้าม่านแป๊ปประตูฯ 



~ ๒๗ ~ 
 

(7) จัดซื้อผ้าม่านแป๊ปประตู ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง 0.90 เมตร สูง 2.00 เมตร 
จำนวน 3 ชุด ๆละ 2,800 บาท งบประมาณต้ังไว้ 8,400 บาท ซึ่งมีรายละเอียด
ดังต่อไปนี้ 

 

โอนลด โอนต้ังจ่ายรายการใหม่ 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  ค่าใช้สอย 

ประเภท  รายจ่ายเกี่ยวเนื่องเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการท่ี
ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายอื่น ๆ โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่าย
การบริหารสถานศึกษา งบประมาณต้ังไว้ 1,775,400 
บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 699,012 บาท     
ขอโอนลด 213,200 บาท (สองแสนหนึ่งหมื่นสามพัน
สองร้ อ ยบาทถ้ วน ) งบประมาณ คงเห ลื อหลั ง โอน  
485,812 บาท  (ส่ีแสนแปดหมื่นห้าพันแปดร้อยสิบสอง
บาทถ้วน)  

7) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

สำนักปลัด 

แผนงาน  งานบริหารงานท่ัวไป 

งาน  งานบริหารงานท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  ค่าครุภัณฑ์ 

ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน จัดซื้อผ้าม่านแป๊ปประตูพร้อม
ติดต้ัง ขนาดไม่น้อยกว่า  กว้าง  0.90 เมตร สูง 2.00 เมตร 
จำนวน 3 ชุด ๆ ละ 2,800 บาท  เป็นเงินจำนวน 8,400 
บาท (แปดพันส่ีร้อยบาทถ้วน) 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณารายการจัดซื้อผ้าม่านแป๊ปประตู ขนาดไม่น้อยกว่า กว้าง 0.90 

เมตร สูง 2.00 เมตร จำนวน 3 ชุดๆละ 2,800 บาท งบประมาณต้ังไว้ 8,400 บาท       
ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 

 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - ค่ะขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ช้ีแจงหลักการและเหตุผลเพื่อพิจารณา 
ประธานสภาเทศบาล ขออนุมั ติ โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี  2568 เพื่ อ ต้ั งจ่ายเป็นรายการใหม่             

จัดซื้อเครื่องดูดฝุ่น จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณต้ังไว้ 10,000 บาท ขอเชิญค่ะ  
  
นายวชิระ มาประสม - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
นายกเทศมนตรี   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม ตำแหน่ง 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ขอช้ีแจงรายละเอียดขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2568 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

/(8) จัดซื้อเครื่องดูดฝุ่นฯ 



~ ๒๘ ~ 
 

(8) จัดซื้อเครื่องดูดฝุ่น จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณต้ังไว้ 10,000 บาท        
ซึ่งมีรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

 

โอนลด โอนต้ังจ่ายรายการใหม่ 

เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 

กองการศึกษา 

แผนงาน  การศึกษา 

งาน  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบ   ดำเนินงาน 

หมวด  ค่าใช้สอย 

ประเภท  รายจ่ายเกี่ยวเนื่องเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการท่ี
ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายอื่น ๆ โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่าย
การบริหารสถานศึกษา งบประมาณต้ังไว้ 1,775,400 
บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 699,012 บาท     
ขอโอนลด 213,200 บาท (สองแสนหนึ่งหมื่นสามพัน
สองร้ อ ยบาทถ้ วน ) งบประมาณ คงเห ลื อหลั ง โอน  
485,812 บาท  (ส่ีแสนแปดหมื่นห้าพันแปดร้อยสิบสอง
บาทถ้วน)  

8) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2568 

สำนักปลัด 

แผนงาน  งานบริหารงานท่ัวไป 

งาน  งานบริหารงานท่ัวไป 

งบ  ลงทุน 

หมวด  ค่าครุภัณฑ์ 

ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน จัดซื้อเครื่องดูดฝุ่น จำนวน 1 
เครื่อง  เป็นเงินจำนวน 10,000 บาท (หนึ่งหมื่นบาทถ้วน) 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม่ หากไม่มีดิฉัน 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณารายการจัดซื้อเครื่องดูดฝุ่น จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณต้ังไว้ 

10,000 บาท ดิฉันขอมติท่ีประชุมค่ะ โปรดยกมือ 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง ประธานฯ 
 

ระเบียบวาระที่ 6 เร่ือง อื่นๆ (ถ้ามี) 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด หรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นๆ อีกหรือไม่ 
ประธานสภาฯ เชิญค่ะ 
 
นายวชิระ มาประสม -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง  
นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ในนามคณะผู้บริหาร ขอขอบคุณท่ีท่านให้ความเห็นชอบ
ญั ต ติ ท่ าน ไ ด้ เล็ ง เห็ น ค วาม สำ คัญ ขอ งทุ ก ญั ต ติ  และผมมี เรื่ อ งป ระชา สัม พั น ธ์                      
ให้ท่านทราบ 3 เรื่อง 

/1) ช่วงนี้เป็นฤดูฝนฯ 



~ ๒๙ ~ 
 

 1) ช่วงนี้เป็นฤดูฝน ทำให้ถนนท่ีชำรุดหลายเส้น ให้เขียนคำร้องยื่นหนังสือเข้ามาท่ีเทศบาล
และผมขอฝากท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซงได้สำรวจความต้องการของพี่น้อง
ประชาชนในเขตท่ีท่านรับผิดชอบ ให้เขียนใบคำร้องเพื่อท่ีผมจะได้นำเข้าจัดทำร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจำประจำปี 2569 ยกตัวอย่างเช่น ด้านโครงสร้างพื้นฐาน การขอซ่อมแซม
ถนน การขอไฟฟ้าส่องสว่าง การขยายเขตประปา หรืออื่น ๆ ท่ีพี่น้องประชาชนต้องการ 
 2) หลังจากเลิกประชุมผมขอเรียนเชิญ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา พนักงานส่วนท้องถิ่น  
ทุกท่าน ร่วมพิธีการฌาปนกิจศพ หลวงปู่บุญมี (สาระดำ) ธมมจาโร ณ วัดผาสุการาม       
บ้านโคกพระ หมู่ท่ี 10 
 3) ในส่วนกิจกรรมของเทศบาล วันท่ี 10 กรกฎาคม 2568 เป็นวันอาสาหบูชา ผมจะให้
หัวหน้าฝ่ายบริหารงานท่ัวไป รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองการศึกษา ช้ีแจงรายละเอียด
โครงการให้ทราบ เชิญครับ 
 

นายภูริภัทร สุริยะศรี -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง  
หัวหน้าฝ่ายฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายภูริภัทร สุริยะศรี หัวหน้า

ฝ่ายส่งเสริมการศึกษา รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองการศึกษา ตามท่ีคณะผู้บริหารได้มี
นโยบายส่งเสริมสนับสนุนศิลปะวัฒนธรรม เนื่องวันสำคัญทางพุทธศาสนาวันอาสาหบูชาและวัน
เข้าพรรษา ทางเทศบาลตำบลนาป่าแซงได้จัดกิจกรรมถวายเทียนพรรษา ถวายน้ำ และปัจจัย 
รวมถึงอุปกรณ์ต่างๆ ท่ีจำเป็นต่อพระสงฆ์ท่ีจำพรรษา จำนวน 10 วัด เป็นวัดในพื้นท่ีเขตเทศบาล
ตำบลนาป่าแซง ซึ่งกำหนดการเริ่มเวลา 8.30 น. ออกเดินทางไปวัดสุทธิกาวาส เวลา 8.30 น.    
วัดแรก วัดท่ี 2 วันบ้านโคกพระ หมู่ท่ี 3 เวลา 9.30 น. วัดท่ี 3 วัดผาสุการาม เวลา 10.00 น.   
วัดท่ี 4 วัดสามัคยาราม เวลา 10.30 น. วัดอุดรมงคล เวลา 11.00 น. สำนักสงฆ์บ้านโคกเจริญ 
เวลา 11.30 น. วัดสามแยกชมภู เวลา 13.00 น. วัดยางเครือพัฒนา เวลา 13.30 น.            
วัดคำย่านาง 14.00 น. และวัดเขาสุวรรณบรรพต เวลา 14.30 น. ท้ังหมด 10 วัด การแต่งกาย
ชุดโทนสีขาว ผมขอเรียนเชิญทุกท่านเข้าร่วมทำนุบำรุงพุทธศาสนาร่วมกัน ขออนุญาตนำเรียนสภา
เทศบาลตำบลนาป่าแซง เท่านี้ ขอบคุณครับ 

 
นายอารี วันทอง -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายอารี วันทอง สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 2 ตามรายละเอียดท่ีทางกองคลังได้รายงานงบประมาณประจำปี   
พ.ศ. 2568 รายรับ-รายจ่าย อันท่ีจริงหัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลังไม่อยู่ ผมขอฝากผู้อำนวยการกอง
คลังและนักวิชาการเงินและบัญชี ทางคณะผู้บริหารจะมีการจัดทำร่างเทศบัญญัติประจำปี
งบประมาณ 2569 จึงต้องการให้ไปตรวจสอบดูงบประมาณท้ังหมด เช่น เงิน คสล.มีเท่าไหร่       
เงินสะสมมีเท่าไหร่นำมาช้ีแจงในท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง ผมขอฝากหัวหน้าสำนักปลัด
ไปแจ้งผู้อำนวยการกองคลัง เพราะตอนนี้ทางกองคลังไม่มีใครอยู่ในท่ีประชุม ในเรื่องเทศบัญญัติ
งบประมาณประจำปี 2569 ขอฝากท่านหัวหน้าแต่ละกองให้สำรวจความต้องการของลูกน้อง 
เครื่องคอมพิวเตอร์ หรืออื่นๆ ท่ีชำรุด ไม่สามารถใช้งานได้ สามารถเสนอสภาได้ เพราะคณะ
ผู้บริหารจะได้ต้ังงบประมาณในร่างเทศบัญญัติประจำปี 2569 ประมาณ 54 ล้านบาท และเลขา
สภาเป็นคนใหม่การเปล่ียนคำช้ีแจงค่อนข้างยุ่งยากในท่ีประชุม รายงานการประชุมสภาเป็นเรื่อง
สำคัญ เช่น การจ่ายขาดเงินสะสมหรืออื่นๆ สตง.เข้าตรวจคนท่ีรับผิดชอบคือสมาชิกสภาทุกท่าน   
ขอฝากทางกองคลังช้ีแจงในเดือนสิงหาคม 2568 ขอบคุณครับ 

/นายวิชัย ต้นโพธิ ์



~ ๓๐ ~ 
 

นายวิชัย ต้นโพธิ์ -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวิชัย ต้นโพธิ์ สมาชิก

สภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 1 ผมอยากเสนอประธานสภาไปยังคณะผู้บริหารทุกท่าน 
เรื่องถนน มีถนนหลายสายท่ีขาดการซ่อมแซมมาเป็นเวลานาน ช่วงนี้ถนนหลายเส้นได้ชำรุด
เสียหาย เป็นหลุม เป็นบ่อ ทำให้การสัญจรไป-มาไม่สะดวก และเกิดอุบัติเหตบ่อย ๆ ครั้ง    
ผมต้องการให้ทางเทศบาลออกปรับปรุงซ่อมแซม ให้ด้วยครับ เพื่อความสะดวกในการสัญจร
ไป-มาของพี่น้องประชาชน ขอบคุณครับ 

 
น.ส.จิราภรณ์ พานเงิน -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวจิราภรณ์ พานเงิน 

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 2 ดิฉันขอแจ้งเรื่องน้ำประปาไม่เพียงพอต่อการ
อุปโภค บริโภคของประชาชน ท้ังเขต 1 และเขต 2 ดิฉันหมายความว่าในแต่ละหมู่บ้านน้ำใช้
อุปโภค บริโภคไม่เพียงพอ ท้ัง ๆ ท่ีตอนนี้เป็นฤดูฝน และถ้าหน้าแล้งจะเป็นอย่างไรเพราะ    
พี่น้องประชาชนเดือดร้อน เช่น หมู่ ท่ี 1 หมู่ ท่ี 2 หมู่ ท่ี 4 หมู่ ท่ี 6 หมู่ ท่ี 8 และหมู่ท่ี 9 
บางครั้งน้ำประปาก็ไม่ไหล และเวลาน้ำไหลก็จะมีตะกอน ดิฉันฝากถึงผู้ดูแลให้ล้างหอถัง
ประมาณปีละ 2 ครั้ง หรือถ้าเป็นไปได้ดิฉันต้องการให้เจาะบ่อน้ำเพิ่มขึ้นอีก หรือขยายเขต
ประปาเพิ่มเติมอีก ดิฉันจึงนำเรียนท่านประธานสภาไปยังผู้บริหาร และผู้ท่ีเกี่ยวข้องให้รีบ
ดำเนินการ เพื่อเป็นการบรรเทาทุก บำรุงสุขให้กับชาวเทศบาลตำบลนาป่าแซง และดิฉันหวัง
เป็นอย่างยิ่งท่ีจะได้รับความร่วมมือ ขอบคุณค่ะ 

 

นางอนงค์พรรณ ทองวรณ์ -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางอนงค์พรรณ ทองวรณ์ 

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง เขต 1 ขอนำเรื่องของไฟฟ้าส่องสว่าง และการขยายเขต
ไฟฟ้าส่องสว่างไปคนในตำบลนาป่าแซง ท้ัง 10 หมู่บ้าน เพราะจะมีบางจุดท่ีเป็นจุดมืดมาก 
ซึ่งทำให้การสัญจรไป-มา ในเวลากลางคืนไม่สะดวก และถนนก็ชำรุด ด้วย และสามารถเกิด
อุบัติเหตุได้หากเราไม่รีบดำเนินการแก้ไขปัญหา ถ้าเป็นไปได้ดิฉันอยากเสนอท่านทีมคณะ
ผู้บริหารหรือกองคลัง ถ้าท่านพอมีงบประมาณขอให้ช้ีแจงรายละเอียด และถ้ามีเงินส่วนท่ี
เหลือท่ีจะสามารถมาดำเนินการได้ทัน ดิฉันอยากให้ท่านนายกและทีมคณะผู้บริหารดูแล
ประชาชนท้ัง 3 ด้าน ด้านไฟฟ้าส่องสว่าง ถนน และน้ำประปาใช้อุปโภค บริโภค เช่น ไฟฟ้า
ถ้าเป็นจุดมืดก็อยากจะซื้อหลอดไฟฟ้าไปติดต้ังตามถนน หรือถ้าเป็นไปได้อยากให้จัดทำ
โครงการไฟฟ้าพลังงานแสงอาทิตย์นำมาให้พี่น้องประชาชน อีกเรื่องคือการขยายเขตไฟฟ้า 
ทางพี่น้องประชาชนหลายหลังได้ขยับขยายไปอยู่ทุ่งนา ทำให้ยังไม่มีไฟฟ้าใช้ ดิฉันขอฝากท่าน
ประธานสภาไปยังคณะผู้บริหาร จัดสรรงบประมาณเพื่อมาดำเนินการด้านนี้ด้วย ขอบคุณค่ะ 

 

น.ส.ญาณี บัวลา -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง  
เลขานุการสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวญาณี บัวลา 

เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง ดิฉันขอเสนอเรื่องการปรับภูมิทัศน์ภายในเทศบาล
ตำบลนาป่าแซง เช่น ห้องน้ำ สถานท่ีจอดรถ ซึ่งไม่เป็นระเบียบและไม่สวยงาม ดิฉันจึงอยาก
ให้ท่านนายกและคณะผู้บริหาร ใส่ใจเรื่องการปรับภูมิทัศน์ภายในเทศบาลไปด้วย ทำให้
เทศบาลมีความสวยงาม น่าอยู่ เพราะเทศบาลถือว่าเป็นหน้าตาของตำบลนาป่าแซงเรา ดิฉัน
จึงขอฝากทีมท่านผู้บริหารด้วยนะค่ะ ขอบคุณค่ะ 

/นายสมพงษ์ สีดาจันทร์ 



~ ๓๑ ~ 
 

นายสมพงษ์ สีดาจันทร์ -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง  
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ท่ี 4 คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายสมพงษ์ สีดาจันทร์ 

ผู้ใหญ่บ้านหมู่ท่ี 4 มีเรื่องแจ้งให้ทราบ จำนวน 3 เรื่อง 
 1) มีลูกบ้านมานำเสนอเกี่ยวกับน้ำหมูปล่อยลงไปในนาของชาวบ้านและส่งกล่ินเหม็น     
ปลาก็ตายด้วย จึงอยากให้ทางเทศบาลออกไปสำรวจด้วย  
 2) เรื่องธงชาติ และธงสัญลักษณ์ ไม่มีมาหลายปีแล้ว ปีนี้ขอให้มีและขอด่วนๆ ด้วย         
ซึ่งเดือนนี้ก็เป็นเดือนเกิดของพ่อหลวง ทางหมู่บ้านขอให้ได้รับก่อนวันท่ี 18 กรกฎาคม 
2568  
 3) เรื่องการขยายเขตไฟฟ้า ผมได้ส่งเอกสารไปแล้ว ผมขอความอนุเคราะห์ติดตามเรื่องให้
ผมด้วย เพราะพี่น้องประชาชนท่ีไปอาศัยอยู่ตามนา ดึงสายไฟฟ้าไปประมาณ 200-300 เมตร 
จะเป็นไฟฟ้าพิเศษ ถ้าไฟฟ้าปกติ 50 หน่วยก็ไม่ต้องจ่ายเงิน แต่ไฟฟ้านี้ 5 หน่วยก็ต้องได้
จ่ายเงินเพราะเป็นไฟฟ้าพิเศษ ผมก็มีเรื่องเสนอท่ีสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซงเพียงเท่านี้ 
ขอบคุณครับ 
 

นายวชิระ มาประสม -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง  
นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายวชิระ มาประสม 

นายกเทศมนตรีตำบลนาป่าแซง ตามท่ีท่านผู้ใหญ่บ้านหมู่ท่ี 4 นายสมพงษ์ สีดาจันทร์ ได้
เสนอผมขอบคุณเป็นอย่างสูง เพราะเป็นเรื่องเกี่ยวกับสุขภาพ ผมมอบหมายให้กอง
สาธารณสุขและนิติกรให้ลงพื้นท่ี และดูในเรื่องของข้อกฎหมาย จากท่ีผู้ใหญ่บ้านหมู่ท่ี 4 แจ้ง
มาเพราะมันเป็นความจำเป็นและเร่งด่วน ส่วนธงชาติ และธงตราสัญลักษณ์ เป็นการแสดง
ความจงรักภักดี ทางเทศบาลสามารถให้ได้ตามท่ีขอ คือสำหรับหมู่บ้านท่ีมีความประสงค์ขอ
เข้ามา สำหรับหมู่ท่ี 4 ทางผู้ใหญ่บ้านขอมาในท่ีประชุม ทางสำนักปลัดจัดให้ผู้ใหญ่บ้านหลัง
เลิกประชุมนี้เลย เนื่องจากท่านมีความเสียสละท่ีมาเข้าร่วมประชุมสภาและเล็งเห็นความ
ต้องการของประชาชนเป็นอันดับแรก สำหรับผมขอขอบคุณผู้นำหมู่บ้าน สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลนาป่าแซง ท่ีได้นำเสนอต่อคณะผู้บริหาร ในนามของคณะผู้บริหารกระผมจะขอ
ขับเคล่ือนให้เต็มท่ี ตามท่ีได้ไปประชุมสันนิบาตเทศบาล รายได้+งบประมาณส่วนกลางส่งมา
ให้คงจะไม่เพียงพอต่อความเดือดร้อนของประชาชน และก็อาจจะต้องกู้เงินเพิ่มเพื่อท่ีจะได้
งบประมาณมาบริหารจัดการในพื้นท่ี สำหรับผมก็มีเพียงเท่านี้ ขอขอบคุณครับ 

 

นางสุภาพร ทองห่อง -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง  
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ท่ี 7 คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน นางสุภาพร ทองห่อ ผู้ใหญ่บ้าน

หมู่ท่ี 7 ดิฉันอยากเสนอประปาภายในหมู่บ้านของหมู่ท่ี 7 น้ำท่ีไหลออกมาไม่ปกติ มีตะกอน 
และมีสีดำ ดิฉันขอความอนุเคราะห์จากทางเทศบาลไปล้างหอถังให้ค่ะ เพราะจะทำให้น้ำไหล
สะดวกและน้ำจะไม่มีตะกอนสีดำ เพราะเคยล้างเมื่อหลายปีท่ีผ่านมาแล้ว ส่วนเรื่องท่ี 2 เห็น
ผู้ใหญ่สมพงษ์ สีดาจันทร์ เสนอเรื่องขยายเขตไฟฟ้า ดิฉันก็ขอบคุณเพราะทางบ้านยางเครือ
พัฒนา บ้านแต่ละหลังค่อนข้างท่ีจะอยู่ห่างกัน เพราะย้ายออกจากหมู่บ้านไปอยู่ ท่ีนา 
ประมาณ 10 กว่าหลังคาเรือน และได้ส่งเอกสารเข้ามาแต่ไม่แน่ใจว่าจะเป็นไฟฟ้าเพื่อ
การเกษตรหรือไฟฟ้าแรงสูง แต่ก่อนทางหมู่ 7 เคยทำเรื่องขอเข้ามาท่ีเทศบาลแต่ทางเทศบาล
บอกไม่มีงบประมาณเพราะจะต้องมีการสมทบ และในปีนี้ไม่แน่ใจว่ามีงบประมาณในด้านการ
ขยายเขตไฟฟ้าหรือไม่อย่างไร หรือว่าทางเทศบาลจะใจดีสมทบให้ในปีนี้ก็อาจเป็นได้ เพื่อพี่
น้องประชาชนจะได้ใช้ไฟฟ้าเพื่อความเป็นอยู่ที่สะดวก และดิฉันขอเสริมอีก 1 เรื่อง ช่วงนี้เป็น 

/ฤดูฝนฯ 



~ ๓๒ ~ 
 

 

 

 ฤดูฝน ดิฉันขอฝากถนนเส้นยางเครือพัฒนาไปบ้านห้วยงูเหลือม ถนนเป็นหลุมอยู่ข้างพื้นท่ีพ่อ
ใหญ่ไมตรี และทางเส้นยางเครือไปปทุมราชวงศาอยากขอเป็นท่อข้างบ้านพ่อใหญ่เซียงกว่า 
ซึ่งเวลาฝนตกจะทำให้ท่อแตกและได้ยื่นคำร้องมายังเทศบาลเรียบร้อยแล้ว และดิฉันหวังว่าจะ
ได้รับความอนุเคราะห์จากทางเทศบาล ขอบคุณค่ะ 

 
น.ส.จุฑามาศ ค่าแพง -มีท่านใดเสนอเรื่องอื่นๆ อีกหรือไม่ ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ ดิฉันขอขอบคุณท่าน 
ประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีพร้อมคณะ สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการและผู้มีเกียรติทุกท่านท่ี

เข้าร่วมประชุมในวันนี้ ขอปิดการ ประชุม ณ บัดนี้ 
 
 

ปิดประชุม  เวลา  ๑๕.๐๐ น. 
 
                            
    

                                (ลงช่ือ)                                       ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
         (นางสาวญาณี  บัวลา) 
          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
 
 
  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 
ประจำปี พ .ศ. ๒๕๖8 เมื่อวัน ท่ี 9 กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖8 แล้ว เห็นว่าดำเนินการถูกต้องตามระเบีย บ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ (แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับท่ี ๓ พ.ศ. ๒๕๖๕)        
จึงขอรับรองว่าได้ดำเนินการประชุม ดังกล่าว 
 
 
      (ลงช่ือ)                           ประธานกรรมการ 
                                   (นายวุฒิพล  ชาวนาผือ)                
                                     สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
 
 
 

 
   (ลงช่ือ)                                      กรรมการ 
                                      (นางบัวสอน เสือสา)                
                                        สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
 
 
 
 
 
 

/(ลงช่ือ) 

 



~ ๓๓ ~ 
 

 

 
 

   (ลงช่ือ)                                      กรรมการและเลขานุการ 
                                 (นางสาวจิราภรณ์ พานเงิน)                
                                      สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมจึงขอรายงานการประชุมฉบับนี้แก่ประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 เพื่อดำเนินการตามระเบียบต่อไป 
 
 
 
   (ลงช่ือ)                            ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                                (นางสาวจุฑามาศ  ค่าแพง)                
      ประธานสภาเทศบาลตำบลนาป่าแซง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


